

# 干出新业绩 创出新辉煌

## ——访普陀区六横镇党委书记任挺

□记者 刘浩 戎浩  
通讯员 马罗心凝

今年以来，普陀区六横镇认真贯彻落实市委“985”行动要求，聚焦聚力“先进制造—清洁能源岛”建设，紧紧围绕“334”工作思路，锚定石化新材料、先进制造、清洁能源三大产业方向，进一步强化项目建设、招商引资、平台支撑，有力促进了基础产业、基础设施、基础治理、基层基础等方面的大提升。

“六横是舟山的经济大岛和工业重镇，近年来发展比较快。我们最主要的工作就是要为六横经济社会

发展做好服务保障。”普陀区六横镇党委书记任挺说。

六横进一步强化“项目为王”理念，重点聚焦三大产业方向，加大选商引商力度，各大客商纷至沓来、竞相落户。舟山中远海运重工、浙能舟山六横LNG接收站等一批落户企业加快发展。其间难免会遇到不少难题、堵点需要解决，比如要素保障、人才支撑等等。

在任挺看来，要让企业一心一意谋发展，政府部门就必须多上门、多跑腿。

“这几年，我们与企业构建了良好的政企关系，镇里为相关企业和

项目在政策处理、防洪扩排建设、周边环境卫生提升、人才政策支撑等方面作了大量富有成效的工作，积极为他们排忧解难。”任挺告诉记者，目前，六横以政务服务增值化改革为抓手，实行“全流程服务、全要素保障”机制，通过上门服务、全程办理等方式，与重点企业建立了常态化联系，畅通沟通渠道深入企业帮扶。尤其在“全程办”方面大胆创新，升级新投资项目全程无偿中介服务，给每个新投资项目配备一名企业服务专员，进行“一对一”代办服务，为企业带来了实实在在的便利。

这几年，任挺还密切关注六横

公路大桥二期项目的建设进度，与建设方保持着紧密联系，带领镇党委领导班子为大桥建设的顺利推进啃下了不少“硬骨头”。“在一批事关六横未来发展大局的重大项目推进过程中，尤其土地流转、征地拆迁等方面，我们一定要全力配合，扑下身子开展工作。”任挺说，“大家都在为六横的明天奋力拼搏，让家乡发展的基础更牢、底色更靓、成色更足。”

任挺表示，要把开展实干争先活动和推进“985”行动作为重要抓手，加快打造“先进制造—清洁能源岛”，在迎接大桥时代的战略窗口期，干出新业绩、创出新辉煌。

## 品味云顶画卷 共享生态共富

# 500多名“驴友”畅行“云顶仙乡”

□记者 吴建波 通讯员 胡绿源

本报讯 蜿蜒的山顶公路上，户外运动爱好者组成的哈雷摩托车队缓缓前行，汽车车队跟随其后（见图）。9月21日上午，定海东海百里文廊“云顶仙乡”人气爆满，来自市内外的500多名户外运动爱好者，沿着东海百里文廊“云顶仙乡”公路，畅行狮子岩、霄彩峰、拱凉台、云顶问茶、仰天碗等5个景点，共同品味云顶画卷，尽情享受山海风光与清新空气。

当天，“云顶仙乡”雾气缥缈，宛若仙境。从东港赶来参加活动的任女士登上拱凉台观景平台，不停地摁手机拍照。“慕名而来，不虚此行！”任女士是舟山一家户外运动俱乐部的成员，平时去过不少地方徒步，来定海的山脊参加活动还是第一次，“‘云顶仙乡’道路规划建设得很好，舟山本岛层峦叠嶂的美景在这里一览无余，非常适合自驾游玩。”



摄影 通讯员 姚峰 陈炳群

公路连接群山，也串起“共富路”。活动沿线各镇街的共富市集出摊，盐仓玉米、双桥蓝莓……众多美食、特产纷纷向天南地北的游客亮相。“双桥蓝莓味道好，买回去给家里人尝尝。”在狮子岩下，户外运动

爱好者刘先生试吃过当地种植的葡萄后，马上扫码买了两盒。

记者从定海区相关部门了解到，《“东海百里文廊”定海乡村旅游公路》近日入选全省首批20个交旅融合优秀案例。作为定海打造的一

条“可读”“可看”“可品”的生态文化长廊，“云顶仙乡”自今年8月对外开放以来，已成为一处自驾游打卡点，为农文旅融合发展注入新动力，正在形成更具辨识度和文化内涵的生态旅游共富线路图。

### 在麻将机上安装作弊电子设备，一个负责操控机器，一个负责打牌胡牌，“搭档合作”诈赌赢钱36万余元

# 岱山两名棋牌室“老干”被判刑

□记者 汪超群  
通讯员 彭琦 朱晨希

本报讯 此人何以逢赌必赢?其靠的是远程操控麻将机作弊。近日，岱山法院审结一起利用麻将机作弊设备诈赌案，涉案金额40多万元。

岱山人虞某平时经常打麻将赌博，今年4月初，他通过同为岱山人的朋友王某介绍，了解到可以通过在麻将机上安装作弊电子设备掌控牌局，并找到了售卖该设备的安徽人汪某。

虞某等人安排汪某来到一家经常光顾的棋牌室，趁老板不在场之

机，偷偷在其中2张麻将机上安装了作弊设备。此后，虞某每次有意选择这2张麻将机所在的包间参加赌博，王某进行远程配合，在手机应用中操纵骰子和洗牌次序，提高虞某胡牌概率，赢来的钱七三分成。

至被公安机关抓获时，虞某、王某多次“搭档合作”累计非法获利36

万余元，汪某向虞某等“客户”销售数套作弊设备累计非法获利5万余元。

经司法鉴定，扣押在案的麻将机作弊设备为窃照专用器材。汪某犯非法销售窃照专用器材罪，虞某、王某犯诈骗罪，3人均被岱山法院判刑并处罚金，没收违法所得赃款上缴国库。

# “土豆村”共富种子待发芽

▲上紧接第1版 见到记者来访，浙大启真未来城市科技(杭州)有限公司运营事业部总经理沈剑兴致勃勃地介绍了现在茶山的景观功能打造情况。

自从与五星村开展合作，沈剑就经常住在六横，今年暑假期间还带着女儿一起住在村里。“这个山村确实不错，自然环境很好，我很多上海朋友都来过。”

要发展文旅产业，村庄品质是首要条件。

近年来，作为“全国文明村”，五星村以美丽乡村建设为抓手，充分挖掘自身资源，精心打造“茶康五星

廉润吾心”美丽乡村品牌，不断完善公共绿化、道路硬化、路灯亮化、花海彩林等公共设施建设，乡村面貌持续提升。同时，连接五星村和沙浦新村的古道也修葺一新，荒废的古道“变身”成为徒步爱好者的打卡地。据了解，今年年初，五星村和相关旅行社合作，创文旅收入约4万元。

在沈剑眼里，如今的五星村文旅产业，正在经历从0到1的蜕变。

“五星村的场景打造是没有问题的，缺的是基础设施与品质服务。”沈剑告诉记者，今年以来，在接待研学游和企业客商时，当地的场地与服务还有点捉襟见肘。还是要

进一步促进设施与服务升级、培育人才，形成文旅“积淀”。

这种“积淀”也在等待一个时机：六横公路大桥开通。

“我是上海人，原来上海人去崇明岛不方便，后来大桥开通后，崇明岛旅游市场就异常火爆。”沈剑对记者说，六横或许很多人没有来过，但等到将来大桥开通了，交通不再是问题的时候，就要考验当地的旅游产品与承载力了。一旦游客顺利导入，产品服务到位，实现共富就水到渠成了。

从茶山下来，沈剑还来到村委串门，和虞优芬聊起了茶工坊的周边土地建设问题，并向其提了不

少建议。比如通过微信公众号等渠道招商，准备引入资源筹建乡奢酒店；未来以五星村为起点，将周边的特色村串珠成链，进一步丰富六横旅游体验，延长旅游周期，增加文旅赋能乡村的带动效应。

“乡村文旅产业，五星村正处于起步阶段，但这个产业发展带来的红利是实实在在的，老百姓都能在家门口赚钱。”虞优芬说，下一步要紧紧抓住大桥时代机遇，与村民们一起努力，加快村庄环境提升，共同参与促进文旅发展，共谋村庄发展新路子，让绿水青山真正转化为金山银山。

# 我市公安机关编制发布《石化产业刑事风险防范指引》

□记者 俞怡至  
通讯员 张志龙 许亚超

本报讯 由岱山县公安局在市公安局指导下编制的《石化产业刑事风险防范指引》(以下简称《指引》)近日发布。

据悉，《指引》覆盖了石化产业从生产、储存、运输到贸易的全链条，以及反恐防暴、防止徇私舞弊、强化网络安全等三大重点领域，对当前石化企业可能遇到的刑事法律风险逐一进行模块化分析，并向企业提供详尽的风险识别方法、预防措施和应对策略，帮助企业构建

起防控石化行业违法风险、避免刑事不利后果的守法机制。

浙江石油化工有限公司相关负责人表示，下一步将组织公司相关部门以宣讲会、专题讨论会、知识竞答等方式宣传普及《指引》，按要求完善强化相关管理制度，在日常工作中全面发挥《指引》的作用。

据介绍，我市公安机关将以编制《指引》为契机，探索形成一整套的可复制、可推广的经验做法，逐步向船舶与海工装备制造、新材料等重点行业推广，助力舟山打造一流营商环境。

# “名医进万家携手奔共富”活动走进舟山 邵逸夫医院专家到红茅山义诊

□记者 虞仁珂

本报讯 由浙江大学医学院附属邵逸夫医院和中华传媒联合举办的“名医进万家携手奔共富”大型公益义诊活动，9月21日上午在千岛街道红茅山社区开展。

活动现场，邵逸夫医院14个科室、16名专家共开设了420个免费号源，诊疗内容包含骨科、外科、皮肤科、内分泌科、呼吸内科、普外科、胸外科、神经内科等。现场还开设了移动CT、移动B超、血压仪、血糖仪等检查项目，受到群众欢迎。

# 为了学生们“舌尖上的安全” “食安辅导员”走进育华学校

□记者 俞怡至 通讯员 翁巧巧

本报讯 近日，我市首批食品安全校外辅导员走进舟山绿城育华学校，开展“舌尖上的安全”主题食品安全知识科普进校园活动，该校七年级全体学生参与活动。

活动中，食品安全校外辅导员向学生们讲解了区分食品污染分类、养成健康饮食习惯等相关知识，进行趣味有奖问答、列举生活中有害食品、观看相关食品安全科普视频，共发放

宣传手册300余份、互动小礼品近百份，取得了良好的宣传指导效果。

据了解，上月下旬，我市举行了食品安全校外辅导员工作启动暨集体聘任仪式，首批52名市场监管执法人员被聘为食品安全校外辅导员，与全市97所大中小学建立结对合作关系，经统一培训后正式上岗。截至目前，食品安全校外辅导员共开展校园食品安全科普讲座47场次，惠及15000余名学生。

# 我市推进“反对浪费、崇尚节约”文明行动 餐饮商家“反浪费”蔚然成风

□记者 李巧凤  
通讯员 王静飞 杨青

本报讯 近日，在普陀沈家门“鱼你在一起”兴建路店，市市场监管局普陀分局执法人员上门检查并开展反餐饮浪费宣传。

“崇尚节约是文明新风尚，我们作为商家，从开业之初就主动从我做起，并向顾客做好宣传。”该店店长李哲渊介绍。该店的就餐区墙面、餐桌上都贴有“反对浪费”宣传标语；在蔬菜等食材进货中，都做到用多少进多少，尽量减少损耗；在菜品制作过程中，调料等做到精准投放，拒绝浪费；在为顾客提供服务时，服务人员会按就餐人数推荐菜品，提醒顾客适量点餐。

在舟山，“反对浪费、崇尚节约”理念逐渐成为了餐饮商家的共识和自觉行动。记者从市市场监管局了解到，目前，全市辖区餐饮服务企业落实反对浪费自查自纠率达100%，餐饮服务企业食品安全总监、食品安全员制止餐饮浪费培训考核合格率达100%。

近年来，我市各地市场监管部门深化推进文明餐桌“光盘行动”，确保辖区餐饮单位落实文明就餐公益广告宣传；鼓励引导各餐饮单位配备文明用餐劝导员，推行剩菜免费打包服务；以餐饮食品安全“红黑榜”为手段，发挥正面典型引领、负面典型警示作用。今年以来，全市共印制桌贴20000份，发布餐饮服务反餐饮浪费“红黑榜”16期。

气象	今日	22℃~27℃	阴有阵雨。东到东北风5-6级。
	明日	23℃~28℃	多云到阴。东北风5-6级。

讲文明 树新风 公益广告



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费